
Возможности получения налоговых уведомлений на портале Госуслуг 

 

Начиная с 01.07.2023 года, появилась возможность получать налоговые 

уведомления и требования в электронном виде непосредственно на Портале 

государственных услуг. Ранее на портале размещалась только информация о 

задолженности по налоговым платежам.  

Получив уведомление на уплату имущественных налогов либо требование 

об уплате задолженности, пользователи портала Госуслуг смогут уплатить 

начисления либо налоговую задолженность в режиме онлайн. При получении 

налоговым органом согласия о направлении документов через Госуслуги, 

документы не будут дублироваться заказными письмами по почте (инструкция для 

подключения размещена по ссылке www.gosuslugi.ru/landing/nalog). 

Удобный и понятный интерфейс портала Госуслуг обеспечивает быстрый 

поиск информации. 

Благодаря новой функции налогоплательщикам не придется ждать заказного 

письма по почте. Основное преимущество «цифрового письма» - получать 

уведомления и оплачивать налоги заранее, не дожидаясь 1 декабря, окончания 

срока уплаты имущественных налогов. 

Заявки на получение государственной услуги пользователи Единого портала 

государственных услуг могут оформить в любое удобное для них время. 

Перечень государственных услуг, предоставляемых в электронном виде, 

пополняется и получить их можно, не выходя из дома. 

Воспользоваться возможностью получения налоговых документов в 

электронном виде через единый портал государственных услуг можно в любой 

момент вне зависимости от наличия доступа к электронному сервису «Личный 

кабинет налогоплательщика для физических лиц», размещенного на сайте ФНС 

России www.nalog.gov.ru. 
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